
Звіт Бердичівського РВП ГУНП в Житомирській області та 

підпорядкованих підрозділів за 12 місяців 2025 року 

 

І. Загальна інформація. 

Бердичівським районним відділом поліції ГУНП в Житомирській 

області та підпорядкованими йому відділеннями поліції № 1 (м. Андрушівка) 

та № 2 (с Ружин) обслуговується весь Бердичівський район, який станом на 

сьогодні включає 10 територіальних громад: 

- Бердичівська ТГ; 

- Вчорайшинська ТГ; 

- Гришковецька ТГ; 

- Краснопільська ТГ; 

- Райголодоцька ТГ; 

- Семенівська ТГ; 

- Швайківська ТГ; 

- Андрушівська ТГ; 

- Червоненська ТГ; 

- Ружинська ТГ. 

Вищевказані громади налічують в 162 населених пункти, які 

охоплюють площу 3014 км2 з чисельністю населення 161 462 місцеві жителі. 

Реалізуючи завдання, визначені керівництвом Міністерства внутрішніх 

справ, Національної поліції України, ГУНП в Житомирській області, 

Бердичівським районним відділом поліції упродовж 12 місяців 2025 року 

здійснено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на 

попередження, розкриття й розслідування злочинів, забезпечення публічної 

безпеки і порядку, охорони прав  і свобод людини, а також інтересів 

суспільства та протидії злочинності. Налагоджено роботу з органами влади 

та місцевого самоврядування щодо фінансування правоохоронних заходів, 

визначених програмами профілактики злочинності на місцевому рівні. 

 

ІІ. Забезпечення правового режиму воєнного стану. 

 У рамках сьогодення працівниками Бердичівського РВП ГУНП в 

Житомирській області в умовах можливого відключення електропостачання 

(блекауту), обстрілів та інших проявів військової агресії рф забезпечується 

публічна безпека і порядок, охорона прав і свобод людини, а також інтересів 

суспільства та протидії злочинності. 

 Значна кількість поліцейських Бердичівського РВП ГУНП приймає 

безпосередню участь у відсічі та стримуванні збройної агресії рф, охороні 

державних кордонів та цілісності України у складі батальйону поліції 

особливого призначення «Стрілецький» та об’єднаної штурмової бригади 

«Лють». Неодноразово Бердичівським РВП ГУНП в Житомирській 

області за підтримки представників територіальних громад надавалася 

допомога силам оборони (БпЛА, ротар-пакети з харчуванням, FPV-дрони 

тощо). 
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ІІІ. Результати оперативно – службової діяльності. 

На території Бердичівського районного відділу поліції, 

підпорядкованих відділень поліції за 12 місяців 2025 року зареєстровано 

28920 заяв, повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень та інші 

події (2024 рік – 21270). З ознаками кримінального правопорушення 

зареєстровано 1281 заяву та повідомлення, з яких у 687 випадках особи 

правопорушників були встановлені. 

По видах кримінальних правопорушень в категорії «Особливо тяжких» 

за 12 місяців 2025 року зареєстровано 258 кримінальних проваджень (2024 

рік – 100), з яких у 12 випадках особи встановлені. Зменшилась кількість 

вчинення злочинів категорії «Тяжкі» з 412 у 2024 році до 391 за 12 місяців 

2025 року, з яких у 217 випадках особи правопорушників встановлені. За 

звітний період зареєстровано 405 кримінальних проступків (2024 рік – 373), з 

яких 285 розкрито. 

Минулого року на території обслуговування районного відділу поліції 

зареєстровано 5 умисних вбивств, 5 фактів нанесення тяжких тілесних 

ушкоджень, 1 розбійний напад, 4 грабежі, 5 незаконних заволодінь 

транспортними засобами. Всі вищевказані злочини розкриті. 

Зареєстровано 28 злочинів пов’язаних з незаконним поводженням зі 

зброєю та боєприпасами, з яких у 24 випадках осіб було встановлено. З 

незаконного обігу було вилучено 8 некерованих авіаційних ракет, 1 гвинтівку 

«Вепр», 3 автомата Калашникова, 6 гранату, 5 запалів, близько 2 тис. набоїв. 

Спостерігається зменшення кількості вчинених шахрайств. За 12 

місяців 2025 року було скоєно 149 злочинів даної категорії (2024 рік – 199). У 

3 випадках встановлено правопорушників, які їх вчинили.  

Щодо вчинення майнових злочинів, то у 2025 році районним відділом 

поліції зареєстровано 118 випадків крадіжок чужого майна, з яких у 82 

випадках встановлено осіб, які їх вчинили. Зменшилась кількість скоєних 

квартирних крадіжок з 13 у 2024 році до 9 у 2025 році, з яких 8 розкрито. 

Вживалися заходи щодо протидії наркозлочинності. За звітний період 

зареєстровано 260 злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, 197 з яких розкрито. Крім 

того виявлено 109 злочинів, пов’язаних з незаконним збутом наркотиків, 

встановлено 59 осіб причетних до скоєння цих злочинів. 

Слідчими Бердичівського РВП упродовж року оголошено 447 підозр у 

вчиненні кримінальних правопорушень, до суду направлено 397 

кримінальних проваджень. У 510 кримінальних провадженнях прийнято 

рішення про закриття. 

За звітний період слідчими в порядку ст. 208 КПК України затримано 

47 осіб, щодо 120 осіб обрано запобіжні заходи, з них тримання під вартою 

відносно 42 осіб.  

Зареєстровано 405 кримінальних проваджень за вчинення проступків, 

оголошено 240 підозр у вчиненні кримінальних проступків, направлено до 
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суду з обвинувальними актами 248 кримінальних проваджень. У 108 

кримінальних провадженнях прийнято рішення про закриття. 

 Працівниками ювенальної превенції Бердичівського РВП складено 63 

адміністративних протоколи за невиконання обов’язків з виховання дітей, за 

доведення неповнолітнього до стану алкогольного сп’яніння – 2, за 

насильство в сім’ї стосовно неповнолітнього – 6. За участі працівників 

ювенальної превенції у дитячих закладах проведено 400 лекцій і бесід на 

правову тематику. 

За звітній період до поліції надійшло 51 звернення про зникнення 

дітей, в подальшому останніх було розшукано та повернуто в родини.  

 

 Розділ IV. Проекти функціональної розбудови. Інновації та 

цифронізація.  

На території Бердичівського району повноцінно функціонує 8 

поліцейських станцій з поліцейськими офіцерами громади, 3 з яких 

наприкінці 2025 року відкрито в м. Андрушівці, с. Червоне та в с. Зарубенці. 

В Бердичівському РВП успішно впроваджено проект «Офіцери освітньої 

безпеки» та станом на сьогодні повноцінно функціонує сектор служби 

освітньої безпеки. Упродовж 2025 року основні зусилля працівників служби 

освітньої безпеки були зосереджені на створенні безпечного освітнього 

середовища для учасників освітнього процесу в шести закладах загальної 

середньої освіти, де діяльність інспекторів базувалася на реалізації 

правоохоронної, наставницької та просвітницької функцій. За період несення 

служби в закладах освіти було виконано значний обсяг практичної роботи, 

зокрема проведено 1746 інтерактивних занять, організовано 19 навчальних 

евакуацій для відпрацювання алгоритмів безпеки, а також забезпечено 

активну участь поліцейських у 25 батьківських зборах та 19 нарадах із 

педагогічними колективами й адміністраціями закладів з метою координації 

спільних зусиль у сфері захисту дітей. 

Пріоритетним напрямом діяльності на 2026 рік визначено комплексне 

посилення безпекової складової через впровадження системного моніторингу 

прилеглих територій та посилення режиму контролю доступу до закладів 

освіти. 

З метою підвищення рівня готовності до надзвичайних ситуацій 

планується збільшення інтенсивності тренувальних евакуацій та проведення 

практичних безпекових занять, що дозволить довести алгоритми дій 

учасників освітнього процесу до автоматизму. Окрему увагу буде приділено 

розширенню програм психологічної підтримки та медіації серед учнів. Це 

передбачає впровадження нових інструментів раннього виявлення та 

запобігання проявам булінгу, що сприятиме створенню максимально 

безпечного, безконфліктного та сприятливого середовища для навчання. 

В діяльності Бердичівського районного відділу поліції впроваджено 

пілотний проєкт «Інформаційна підсистема «Custody Records» інформаційно-

комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції 
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України, введено посаду інспектора з дотримання прав людини. В грудні 

2025 року аналогічний проєкт впроваджено у відділенні поліції №1                          

(м. Андрушівка) та відділенні поліції №2 (с Ружин). «Custody Records» - це 

система фіксації дій із затриманими осами, яка покликана забезпечити 

гарантії базових прав затриманих та унеможливити безпідставні 

звинувачення працівників поліції. 

Крім того на території обслуговування успішно проводяться заходи, 

щодо впровадження системи відеоспостереження «Безпечне місто». 

Упродовж жовтня-листопада 2025 року за сприяння Бердичівської 

територіальної громади було встановлено 51 камеру відеоспостереження в 

районному центрі, проводяться необхідні технічні роботи щодо встановлення 

решти запланованих камер відеоспостереження, у тому числі з функцією 

розпізнавання номерних знаків транспортних засобів. Після закінчення 

монтажних робіт відеокамери будуть підключатись та вводитись в 

експлуатацію згідно із затвердженим графіком.  


